un nombre augmenté de 2

3 fois un nombre

un nombre divisé par 2

3 retranché d'un nombre

3 moins un nombre }

le produit de 2 et d'un nombre

2 divisé par un nombre

huit ajouté & un nombre

deux retranché d'un nombre

six diminué d'un nombre

quatre fois un nombre

le carré d'un nombre

un nombre divisé par cing

le nombre réciproque d'un nombre

dix ajouté & deux fois un nombre

trois retranché de cinq fois un nombre

quarante moins un nombre, divisé par deux

un nombre augmenté de 51

122 divisé par un nombre

37 moins huit fois un nombre

un nombre multiplié¢ par lui-méme

un nombre diminué de 17, divisé par 3

13 retranché du produit de 3 et d'un nombre

34 de moins que deux fois un nombre




un nombre ajouté 4 3 fois lui-méme

le nombre inverse d'un nombre, plus ce nombre

le cube d'un nombre, divisé par ce nombre moins un

un nombre

quatorze augmenté d'un nombre

six retranché d'un nombre

onze diminué d'un nombre

trois fois un nombre

douze divisé par un nombre

treize ajouté & deux fois un nombre

un nombre divisé par neuf, diminuq de deux

vingt, divisé par un nombre diminuf de trois
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un nombre augmenté de 2

3 fois un nombre .

un nombre divisé par 2

3 retranché d'un nombre

N+t
B, i5as B
N ou . 2
n -2

3 moins un nombre

le produit de 2 et d'un nombre

2 divisé par un nombre

huit ajouté a un nombre -

deux retranché d'un nombre

six diminué d'un nombre

quatre fois un nombre

- .le carré d'un nombre

un nombre divisé par cing

le nombre réciproque d'un nombre

dix ajouté a deux fois un nombre

Qf. + 10

trois retranché de cinq fois un nombre

quarante moins un nombre, divisé par deux !

un nombre augmenté de 51

122 divisé par un nombre

37 moins huit fois un nombre

un nombre multiplié par lui-méme

un nombre diminué de 17, divisé par 3

13 retranché du produit de 3 et d'un nombre e -{: - 13

34 de moins que deux fois un nombre

Aa =34
")
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un nombre ajouté 3 fois lui-méme n+n 3

I
le nombre inverse d'un nombre, plus ce nombre N + /h
. N g/
le cube d'un nombre, divisé par ce nombre moins un n-|
un nombre Q‘L-,.(... AL ML T
quatorze augmenté d'un nombre 14 + L_\
six retranché d'un nombre - ':’S =Ly
onze diminué d'un nombre ' N-=1l
trois fois un nombre | 2h ou 2x k
. ‘ ’2/
douze divisé par un nombre g 13 = !D 0 v P
treize ajouté & deux fois un nombre o 2 4l 5
un nombre divisé par neuf, diminui de deux: | -C- <9 -2 oy /él - 2
P ZO/
vingt, divisé par un nombre diminmié de trois 20 = (nh-3 ) ou n-3
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